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Πρόβλημα μεταφοράς (1)

Σχεδιάστε το δίκτυο που μοντελοποιεί το συγκεκριμένο πρόβλημα.

Μοντελοποιήστε το πρόβλημα.



Πρόβλημα μεταφοράς (2)

• Έστω ότι η βέλτιστη λύση είναι η εξής:

– x11=0, x12=10, x13=25, x14=0

– x21=45, x22=0, x23=5, x24=0

– x31=0, x32=10, x33=0, x34=30

1. Ερμηνεύστε την τελική λύση. Ποιες 
μεταφορές θα γίνουν τελικά;

2. Ποιο είναι το συνολικό κόστος μεταφοράς;

3. Σχεδιάστε το τελικό δίκτυο μεταφοράς.



Πρόβλημα εκχώρησης (1)

Σχεδιάστε το δίκτυο που μοντελοποιεί το συγκεκριμένο πρόβλημα.

Μοντελοποιήστε το πρόβλημα.



• Προσθέστε τους παρακάτω περιορισμούς:

1. Το 2ο συνεργείο να ανατεθεί είτε στο 3ο είτε στο 
4ο έργο.

2. Το 4ο συνεργείο να μην ανατεθεί στο 1ο και στο 
4ο έργο.

3. Το 1ο και το 3ο συνεργείο να ανατεθούν στο 2ο

και στο 3ο έργο (δεν μας ενδιαφέρει ποιο από 
τα δύο συνεργεία θα ανατεθούν σε ποιο από τα 
δύο έργα)

Πρόβλημα εκχώρησης (2)


